

[Фонд "Дети-бабочки" - Мультфильм \(youtube.com\)](#)

Мультфильм «Аккуратная история» был выпущен фондом «Дети-бабочки» специально к Дню редких заболеваний.

В мультфильме рассказывается об одном дне из жизни «особенного» ребёнка Никиты, который готовится идти в школу, но из-за своей хрупкой кожи сталкивается с целым рядом проблем. Его родители объясняют ему на примере обитателей природы, что в мире существует множество особенных живых организмов, которые нуждаются в бережном обращении. И что природа принимает всех такими, какие они есть, стараясь помочь каждому.